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Test powtdrzeniowy | Drganiaifale 3
| O pators
o Wskaz poprawne dokonczenie zdania.

W mechanizmie zegarka kwarcowego krysztal kwarcu pobudzany do drgan przez przylozo-
ne napiecie elektryczne wykonuje 32 768 drgan w ciggu sekundy. Okres drgan krysztalu
kwarcu wynosi zatem okolo

A.0,0003s. B. 0,003 s. C. 0,000003 s. D. 0,00003 s.

e Ponizej przedstawiono wahadlo w dwdch polozeniach, w ktdrych jego predko$é wynosi zero,
oraz zegar wskazujacy czas, w jakim zarejestrowano potozenia wahadta.

Zauwaz, ze pomiedzy potozeniem | i Il wahadto mogto wykona¢ wiecej niz jedno petne drganie.

Wskaz zdanie falszywe. L. II.
A. Okres drgan wahadla moze by¢ réwny 2,4 s.

B. Okres drgan wahadla moze by¢ réwny 0,8 s.

C. Okres drgan wahadfa moze by¢ réwny 0,6 s.

D. Okres drgan wahadla moze by¢ réwny 0,48 s.

UG T UG
o050 s d-h.2ds

e Wybierz poprawne uzupelnienie zdania oraz jego uzasadnienie.

w cialach stalych czasteczki i atomy znajduja

Predkosé fali 1. | powietrzu, A. sie znacznie blizej siebie niz w gazach.
fiZ'WigkOWCj poniewaz czasteczki gazu przekazuja sobie energie
jestwiekszaw | 5 | gtali, B. | podczas zderzen, a pomiedzy nimi

poruszaja si¢ bez zadnych opordw.

o Na rysunku pokazano wykresy zaleznosci polo- jcm]
zenia od czasu dla dwéch drgajacych wahadetl. 4- 1
a) Wybierz poprawne uzupelnienia zdan. 27 2
Wykres 2 przedstawia zalezno$¢ potozenia od 0 ) b e
czasu dla wahadta A/ B. -
Amplituda drgan wahadta 1 jest C/ D niz ampli- -4
tuda drgan wahadla 2 i wynosi E/ F.
A.krotszego  B.dluzszego  C. mniejsza D. wigksza E. 10 cm F.5cm
b) Uzupelnij zdania, wpisujac odpowiednia liczbe z ramki.
Oba wahadla przechodzg jednoczes$nie przez polozenie
réwnowagi w chwili czasu réwnej , a s3 wychylone 0,35s = 05s -

. .. , . 0,8s « 09s - 1,255
w przeciwne strony w chwili czasu réwnej
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